



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Встреча с главой и членами Совета экспертов - 15 /Mar/ 2018

Сегодня (четверг) на встрече с главой и членами Совета экспертов Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что милость Всевышнего является категорическим, воодушевляющим и ободряющим обещанием для фронта истины, и, подчеркнув светлое будущее дорогого Ирана, сказал: «Условием для воплощения этого естественного обещания Всевышнего, служит выполнение учеными, членами руководства, пропагандистскими и образовательными структурами своих обязанностей и воспитание в обществе веры и фактической приверженности благочестию, недопустимости роскошества, труду, усердию и преданности».

Подчеркнув весьма высокую политическую уязвимость, чрезвычайно важный статус и роль совета экспертов, Верховный Лидер революции добавил: «Этот совет обладает также целым рядом выдающихся ученых-теологов, в действительности он представляет собой олицетворение тандема и союза религии и политики».

Указав на трудную политическую борьбу и войну в области политики, экономики, социума, безопасности и культуры Ирана с широкомасштабными нападками врагов, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Разумеется, противостоят этому те, кто думает, что эту войну начала Исламская Республика. Однако такое представление является в некотором роде проявлением беспечности, ибо существование Исламской Республики и религиозного правительства, цели и идеалы исламского режима, как, например, единобожие, социальная справедливость, борьба с насилием и защита обездоленных провоцирует врагов на войну и совершение атак. Подобно неоднократным ссылкам на Коранические аяты, фронт истины на протяжении всей истории всегда подвергался нападкам и атакам темных сил зла и насилия».

Верховный Лидер революции отметил, что важным моментом регулярного противостояния истины и лжи служит обязательное обещание Всевышнего о победе фронта истины, добавив при этом: «Воплощение этого обещания, конечно же, зависит от приверженности верующих людей к таким условиям, как чистосердечное намерение, терпение, бдительность, усердие и стойкость, и с соблюдением этих условий выполнение этого обещания становится окончательной и неизменной Божественной традицией».

Неоднократно повторяющиеся различные выражения и интерпретации Священного Корана о поддержке и помощи Всевышнего, оказываемой им фронту истины, Верховный Лидер революции назвал чрезвычайно важными, вселяющими глубокое чувство покоя и самыми воодушевляющими аятами, и подчеркнул: «Божественные пророки и святые имамы со своей верой в обещания Господа и приверженностью условиям их выполнения в разные исторические моменты превратили эти обещания в реальную действительность, подобно тому, как в победе исламской революции и Священной Обороне мы были свидетелями этой благосклонности и поддержки Всевышнего».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что вера и набожность, терпение и благотворительность являются одними из условий могучей поддержки Господа, и далее подчеркнул: «Чиновники, члены руководства и ученые, все те, чьи слова и публичные высказывания имеют своих слушателей и аудиторию, а также грандиозные структуры, как, например, система среднего и высшего образования, особенно, радио и телевидение должны выполнять свои задачи четким планированием и надлежащей концентрацией для исполнения условий поддержки Всевышнего, т.е. воспитанием веры, благочестия и благотворительности в обществе».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что стойкость и достижения страны в противостоянии атакам грандиозного политического, финансового, военного и культурного фронта Америки и сионистов исходят из благословенности, существующей в огромных пластах народа и молодежи, веры и набожности, добавив:



«Самоотверженность народа, молодые всходы, подобно шехиду Ходжаджи, в значительной мере притягивают благосклонность и поддержку Всевышнего, и во имя расширения радиуса Божественных милостей и милосердия, нужно повысить религиозное воспитание общества и обучение его вере».

Наряду с этим Верховный Лидер революции подчеркнул, что следование и выполнение руководителями, учеными и чиновниками, в том числе, членами совета экспертов обладают более значительным воздействием, нежели словесная пропаганда, и заметил: «Воздержание от мирских соблазнов, роскошества, тяжкий труд и усердие чиновников и ученых, даже если он совершается не перед глазами народа, приводит к привлечению Божественных милостей и еще большему воздействию на народ. А он, если не видит противоречия между нашими словами и действиями, становится более благочестивым, его вера углубится, и он с большей уверенностью будет идти по прямому пути».

Верховный Лидер революции отметил, что исполнительность и практическое руководство народом стали причинами чудотворного успеха имама Хомейни (ДБМ), и далее подчеркнул: «Воплощение этих моментов приведут к привлечению милостей и поддержки Всевышнего, и когда мы столкнемся с этими милостями, мы будем еще более мужественно и эффективно, в то же время мудрее и сообразительнее действовать в отношении мировых господствующих сил».

Выразив удовлетворение точной осведомленностью о наличии молодых всходов новых и обнадеживающих поколений во всех сферах, Лидер Исламской революции сказал: «Огромная армия активной и правоверной молодежи, которая даже не видела имама и эпоху Священной Оборона, твердо и с глубокой убежденностью следуют целям исламской революции».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «В стране происходит молодежное, жизнерадостное и усердное движение, которое больше, чем прежде, укрепило и увеличило мою уверенность в лучшем будущем Ирана».

Верховный Лидер революции далее сказал: «Конечно, мы осведомлены о существующих проблемах и трудностях, испытываемых народом, только мы считаем, что в стране нет не решаемых проблем. Иншаллах, в следующие несколько дней я буду говорить с народом на эту тему».

Лидер Исламской революции выразил удовлетворение докладом главы и заместителя совета экспертов о формировании на недавнем совещании в совете экспертов мыслительной группы.

Почтив память о представителе народа Тегерана в совете экспертов, Аятолле Шахабади, который недавно покинул этот мир, Его Светлость Аятолла Хаменеи пожелал для этого досточтимого ученого самых высоких степеней».

Подчеркнув приближающийся благодатный месяц раджаб, Верховный Лидер революции отметил, что этот месяц является шансом для проявления смирения и приближения к Всевышнему.

До выступления Лидера Исламской революции руководитель совета экспертов Аятолла Джаннати в своем докладе о деятельности этого совета подчеркнул создание мыслительной группы и заявил: «Мыслительная группа совета экспертов создана с целью наблюдения и мониторинга достижений и проблем, а также глобальной оценки развития Исламской Республики с приоритетом создания дискурса и разъяснения целей».

Заместитель руководителя совета экспертов, Аятолла Хашеми Шахруди в своем выступлении рассказал о сессии совета экспертов и подчеркнул: «Приоритетными, ключевыми и важнейшими направлениями выступлений членов совета экспертов на этой сессии были вопросы культуры и бытовые проблемы народа».